
    ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT 
HỌ VÀ TÊN : ………………………………….….                           ĐẠI SỐ 8

LỚP                                                                                                      ( ĐỀ 2)
	           ĐIỂM         
	          LỜI PHÊ 

	
	


I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm) Đánh dấu chéo (X) vào câu trả lời đúng nhất trong các câu sau:
1) Phân thức 
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2) Cho đẳng thức: 
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. Đa thức phải điền vào chỗ trống là:

A. x + 8

B. x2 – 8 

C. x2 + 8x

D. x2 – 8x 
3)  Biến đổi phân thức 
[image: image7.wmf]5
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 thành phân thức có tử là 12x2 + 9x thì khi đó mẫu thức là:

         A. 3x3 + 15 
B. 3x3 – 15 
C. 3x3 + 15x
D. 3x3 – 15x 

4) Rút gọn phân thức 
[image: image8.wmf]64
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 ta được kết quả là:
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5) Mẫu thức chung của 2 phân thức 
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A.  x2 – 4       B.  3( x2 – 4 )     C.  3( x – 2 ) ( x + 2 )     D. Câu B và C đúng 
II. TỰ LUẬN: (5 điểm)

Bài 1: (3 điểm)  Quy đồng mẫu thức 
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Bài 2: (2 điểm)  Rút gọn phân thức 
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2

6

3

2

3

2

3

+

+

+

+

x

x

x

x

x



ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT 
HỌ VÀ TÊN : ………………………………….….                              ĐẠI SỐ 8

LỚP                                                                                                           ( ĐỀ 1)

	           ĐIỂM         
	          LỜI PHÊ 

	
	


I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5điểm) Đánh dấu chéo (X) vào câu trả lời đúng nhất trong các câu sau:
1)  Biến đổi phân thức 
[image: image16.wmf]5
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 thành phân thức có tử là 12x2 + 9x thì khi đó mẫu thức là:

         A. 3x3 + 15 
B. 3x3 – 15 
C. 3x3 + 15x
D. 3x3 – 15x 

2) Cho đẳng thức: 
[image: image17.wmf]8
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. Đa thức phải điền vào chỗ trống là:

A. x + 8

B. x2 – 8 

C. x2 + 8x

D. x2 – 8x 

3) Rút gọn phân thức 
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 ta được kết quả là:

A. 
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C. 
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4) Phân thức 
[image: image23.wmf]?

3

2

=

-

-

x

x


A. 
[image: image24.wmf]x

x

+

+

3

2

 
    B. 
[image: image25.wmf]3

2

+

+

x

x

      C. 
[image: image26.wmf]3

2

-

-

x

x

 
D. 
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5) Mẫu thức chung của 2 phân thức 
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A. x2 – 4      B. 2( x2 – 4 )     C. 2( x – 2 ) ( x + 2 )   D. Câu B và C đúng 
II. TỰ LUẬN: (5 điểm)

Bài 1: (3 điểm)  Quy đồng mẫu thức 
a)  
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Bài 2: (2 điểm)  Rút gọn phân thức 
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